GIẢI TOÁN LỚP 6 TẬP 2 – BÀI 4 TRANG 96 SÁCH GIÁO KHOA
Đề bài:

 Vẽ: a) Góc 60⁰.

b) Góc 135⁰.

c) Góc vuông.

Đáp án:

a) Vẽ tia Ox. Đặt thước đo góc sao cho tâm của thước trùng với gốc O của tia Ox và tia Ox đi qua vạch 0⁰ của thước.

- Vẽ tia Oy đi qua vạch 60⁰ của thước đo góc, ta có góc xOy = 60⁰
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b) Vẽ tia Oa Đặt thước đo góc sao cho tâm của thước trùng với gốc O của tia Oa và tia Oa đi qua vạch 0⁰ của thước.


 
- Vẽ tia Ob đi qua vạch 135⁰ của thước đo góc, ta có góc aOb = 135⁰
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c) Vẽ tia Om. Đặt thước đo góc sao cho tâm của thước trùng với gốc O của tia Om và tia Om đi qua vạch 0⁰ của thước.

- Vẽ tia On đi qua vạch 90⁰ của thước đo góc. Ta có góc mOn = 90⁰ hay góc mOn là góc vuông.
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